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Plzeň zve na unikátní komiksovou výstavu o ekosystému PINE 
 
Zcela netradičním způsobem představuje město svůj Plzeňský inovační ekosystém 
PINE. Správa informačních technologií města Plzně připravila venkovní výstavu, která 
formou komiksového příběhu vystihuje podstatu inovačního ekosystému a přibližuje 
aktivity a organizace, jež se podílejí na lepší budoucnosti Plzeňanů. Jen díky kvalitnímu 
vzdělávání, udržování talentů v regionu, rozvíjení zajímavých nápadů a podporování 
inovativních podnikatelů si Plzeň a Plzeňský kraj drží pozici prosperujícího regionu, kde 
se dobře žije i podniká. Výstava s názvem „PINE je tvoje cesta za splněným snem“ je 
v Šafaříkových sadech k vidění do 24. dubna. 
 
„Tak, jak je unikátní celý ekosystém PINE, protože myslí na všechny věkové generace od dětí 
po prarodiče, od studentů po zaměstnance i podnikatele, je i netradiční ztvárnění celé výstavy. 
Komiksové zpracování ekosystému tu ještě nebylo. Tato forma je hravá a cílí na dospělé i na 
mladistvé, kteří už často vědí, kam povedou jejich kroky. A PINE jim v plnění jejich snů může 
pomoci,“ uvedl Daniel Kůs, radní města Plzně pro oblast Smart Cities a podporu podnikání. 
 
Výstavu připravila Správa informačních technologií města Plzně, v jejichž budovách se útržky 
komiksového příběhu již nacházejí. „Část komiksu vidí děti a rodiče v našem Centru robotiky, 
kam chodí na kroužky. Další část se nachází v technologickém parku TechTower, kde 
originální velkoformátové ilustrace zdobí chodby a coworkingové kanceláře ve 4. patře. 
Spojení železobetonových stěn a umělecké grafiky je unikátní stejně jako navazující podpora 
aktérů v PINE,“ přiblížil Luděk Šantora, ředitel SITMP. 
 
Komiksový příběh je dílem plzeňského ilustrátora a grafika Petra Šrédla. „O PINE jsem 
slýchával poslední roky stále častěji a bral jsem jako velkou výzvu i zodpovědnost ztvárnit celý 
ekosystém jako komiks. Napadlo mě vystihnout PINE jako vír událostí, do kterého když 
nahlédnete, úplně vás do sebe vtáhne. Chtěl jsem ho představit jasně, ale přitom ne moc 
konkrétně, spíše nadčasově,“ popsal Petr Šrédl, jenž se grafice věnuje přes 15 let. 
Dlouhodobě spolupracuje s městem Plzní, plzeňskými firmami a spolky, vystavuje v Česku 
i zahraniční, kde získal řadu ocenění. 
 
Právě nadčasovost PINE je jeho velkým benefitem. Inovační ekosystém není uzavřenou 
záležitostí, jakýkoli subjekt, instituce nebo organizace generující aktivity směřující 
k technickému vzdělávání, podpoře inovací, startupů a podnikatelů se může do ekosystému 
zapojit.  
 
Mezi současné aktéry PINE patří například Středisko volného času Radovánek, Techmania 
Science Center, nvias, Regionální rozvojová agentura Plzeňského kraje se svými značkami 
Get Smart a GoHigher, Západočeská univerzita v Plzni, Krajské centrum vzdělávání Plzeň, 
Podnikatelské a inovační centrum BIC Plzeň nebo Správa informačních technologií města 
Plzně se svými úseky Centrum robotiky, SIT Port a Drony SIT.  
 
PINE (čti pajn) je zkratka složená z počátečních písmen názvu Plzeňský INovační Ekosystém. 
Jde o unikátní systém na sebe navazujících aktivit směřujících k lepší budoucnosti Plzně 
a celého regionu. Propojuje kvalitní vzdělávání, inovativní podnikání a výzkum s inovacemi. 
Jeho cílem je udržet talenty v regionu, protože jen tak se zde bude lidem lépe žít.  
 
Více informací přináší web www.plzeninovativni.eu. 
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Správa informačních technologií města Plzně je příspěvkovou organizací města, která pracuje na usnadňování 

každodenního života obyvatel Plzně a zaměstnanců městských organizací. Díky dlouhodobé zkušenosti a znalosti 

veřejných služeb přichází s mnoha technologickými inovacemi podporujícími rozvoj chytrého města. Skrze své 

aktivity v Plzeňském inovačním ekosystému PINE usnadňuje život v regionu, rozvíjí talenty a inspiruje k podnikání. 

Kromě poskytování IT služeb jsou jejími součástmi Centrum robotiky, Drony SIT a SIT Port, který zajišťuje správu 

městského technologického parku TechTower. Městská organizace se aktivně angažuje v řadě evropských 

a mezinárodních projektů, ve kterých zastupuje západočeskou metropoli. 
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